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Похила Я. Сучасні підходи та особливості організації освітнього 

процесу з використанням змішаних форм навчання.  

Стаття присвячена змішаному навчанню як оптимальній формі 

сучасної освіти, основою модернізації та водночас перспективним 

вектором розвитку якої є застосування інформаційно-комунікативних 

технологій. Визначаються термінологічні варіанти для дефініції поняття 

змішане навчання; окреслюється коло проблем при розробці моделей 

змішаного навчання; розкриваються основні характеристики змішаного 

навчання (гнучкість, мобільність, доступність). 

Ключові слова: електронне навчання; заклад освіти; змішане 

навчання; соціальна взаємодія. 

 

Pokhyla Ya. Current approaches and peculiarities of the organization 

of the illumination process with various mixed forms of beginning. 

The article is devoted to a mixed science as the optimal form of daily 

illumination, the basis of modernization and, at the same time, a promising 

vector for the development of the stagnation of information and communication 

technologies. Terminological options are identified for the definition of the 

concept of mixed science; a number of problems arise in the development of 

models of mixed learning; The main characteristics of the mixed product are 

revealed (flexibility, mobility, accessibility). 

Key words: electronic learning; pledge to illuminate; mixed up; social 

interaction. 
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РОЗГЛЯД ДЕЯКИХ ПИТАНЬ ЩОДО СКЛАДАННЯ ПРОГРАМ 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ТА РОБОЧИХ ПРОГРАМ 

КРЕДИТНИХ МОДУЛІВ  

 

Загальні положення щодо складання програм навчальних 

дисциплін та робочих програм кредитних модулів. Згідно з 

«Положенням про організацію навчального процесу у вищих навчальних 

закладах» [Наказ Міністерства освіти України від 02.06.1993 р. № 161] 

програма навчальної дисципліни є нормативним документом, яка визначає 

місце та її мету в структурі підготовки фахівця, очікувані результати 

навчання у вигляді структури знань та вмінь, містить виклад 

структурованого змісту навчальної дисципліни, обсяг (навчальний час на 

її засвоєння) та вид підсумкового контролю, перелік рекомендованих 

підручників, інших дидактичних та методичних  матеріалів. 

У вищій школі існують такі типи програм навчальних дисциплін 

[Закон України «Про вищу освіту»]:  
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– програма варіативної навчальної дисципліни (за вибором ВНЗ або 

за вибором студентів) – складова варіативної частини ОПП стандарту 

вищої освіти вищого навчального закладу; 

– програма нормативної навчальної дисципліни (типова програма) – 

складова нормативної частини освітньо-професійної програми підготовки 

(ОПП) Галузевого стандарту вищої освіти; 

– робоча програма кредитного (семестрового) модуля. 

Кредитний модуль (модуль ECTS, семестровий модуль) – частина 

багато семестрової навчальної дисципліни, що вивчається у певному 

(конкретному) семестрі. За умови засвоєння кредитного модуля студент 

отримує залікові кредити європейської системи залікових кредитів (ECTS 

– European Credit Transfer System). 

Вимоги до структури програм навчальних дисциплін та робочих 

програм кредитних модулів визначені наказом Міністерства освіти і науки 

України від 29.03.2012 р. № 384 «Про затвердження форм документів з 

підготовки кадрів у вищих навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації» (у 

редакції наказу МОН України від 05.06.2013 р. № 683). 

Якщо у викладача виникають питання, як розробляти робочі 

програми для навчальних дисциплін, Він може скористатись 

довідниковою літературою. Наприклад, у Національному технічному 

університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» були розроблені відповідні методичні вказівки [1]. 

 

 
 

Рис. 1. Обкладинка методичних рекомендації до складання програм 

навчальних дисциплін та робочих програм кредитних модулів [1] 
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Що включає в себе послідовність розробки навчальної програми. 

Курсові плани для навчальних предметів створюють висококваліфіковані 

науково-педагогічні працівники відповідних факультетів університету, і 

завідувачі кафедр несуть відповідальність за цей процес. 

З метою забезпечення цілісності навчального матеріалу, професійної 

спрямованості змісту навчання та уникнення можливого дублювання, 

методична комісія інституту (факультету), відповідальна за певні 

спеціальності, ретельно розглядає програму навчальних дисциплін. Після 

схвалення методичною комісією факультету (інституту), програма курсу 

отримує затвердження від «замовника» – декана факультету (директора 

інституту). 

Навчальні програми загально університетських гуманітарних і 

соціально-економічних дисциплін, а також програми загальних предметів 

для магістерської підготовки, розробляються профільними кафедрами, 

проходять обговорення та рекомендації Методичною радою університету 

та отримують затвердження від першого проректора. 

Програми навчальних дисциплін у природничо-науковому циклі та 

певних предметів у циклі професійної та практичної підготовки повинні 

бути об’єднані в межах одного чи кількох напрямів підготовки. 

Відповідно, програми гуманітарних і соціально-економічних дисциплін 

мають бути стандартизованими у межах однієї чи кількох галузей знань. 

Особливості та необхідні доповнення для конкретної спеціальності чи 

форми навчання повинні бути враховані у робочій програмі кредитного 

модуля. 

Навчальні програми всіх предметів з відповідних навчальних планів 

увійшли до комплекту навчально-методичної документації, що належить 

до сфери управління деканату та випускової кафедри. 

При розробленні програм навчальних дисциплін необхідно 

враховувати передові досягнення та перспективні напрями розвитку 

відповідної науки та технічної галузі. Важливо забезпечити наступність та 

необхідні міждисциплінарні зв’язки, стимулювати мотивацію студентів, 

сприяти вихованню зацікавленості у вивченні предмету та розумінню 

суспільної важливості власної праці. У процесі розроблення програм 

також може бути корисною послідовність етапів для розроблення робочих 

програм кредитних модулів. 

Перший етап розробки вимагає чіткого визначення призначення 

навчальної дисципліни у формуванні професійних навичок фахівця та 

об'єктивів її вивчення. Це включає аналіз освітньо-кваліфікаційної 

характеристики (ОКХ) майбутнього фахівця та встановлення вимог, які 

можна задовольнити під час вивчення даної дисципліни. Мета вивчення 

предмету повинна бути представлена як система компетентностей і 

типових завдань, що відповідають професійній діяльності. Формулювання 

цілей навчальної дисципліни має визначити загальні очікувані результати 

навчання з цього предмету. 
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Другий етап формування програми навчальної дисципліни 

зосереджений на визначенні її складу та структури. Основними 

компонентами, що визначають структуру дисципліни, є об’єкт та предмет 

вивчення, їх взаємозв’язок з професійною діяльністю фахівця та розгляд 

міждисциплінарних зв’язків. 

Розподіл матеріалу навчальної дисципліни на розділи та теми 

ґрунтується на відборі необхідної та достатньої інформації, що потрібна 

для досягнення визначеної на попередньому етапі мети цієї дисципліни. 

Структурування дисципліни пов'язане з виявленням внутрішніх 

зв’язків. Засновуючись на взаємозв'язках між темами, проводиться 

систематизація матеріалу, виявлення відсутніх чи надмірних елементів, 

забезпечення логічності та послідовності у вивченні тем. Структура 

навчальної дисципліни відображається у вмісті програми навчального 

матеріалу. 

Третій етап роботи спрямований на визначення очікуваних 

результатів навчання, які формулюються як завдання для даної навчальної 

дисципліни. Ці завдання повинні бути представлені як комплекс знань, 

вмінь та практичного досвіду з вказівкою на конкретний рівень їхньої 

освоєння (відповідно до Освітньо-професійних програм). 

Результати навчання мають бути сформульовані таким чином, щоб 

після завершення освітньої програми можна було оцінити досягнення 

запланованих цілей. Чітке визначення вимог до очікуваних результатів 

навчання є основою для подальшого структурування практичних занять, 

лабораторних робіт, комп’ютерних практикумів, індивідуальних завдань і 

самостійної роботи студентів протягом семестру. 

Четвертий етап включає визначення цілей та завдань, а також 

планування практичних занять, семінарів, лабораторних робіт та 

комп'ютерних практикумів. Під час створення цих занять важливо 

враховувати рівень сформованості необхідних навичок і практичного 

досвіду, а також особливості кожного виду навчальних занять, які 

визначені у відповідних правилах та регуляціях, наприклад, в таких як 

«Положення про організацію навчального процесу в Національному 

технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені 

Ігоря Сікорського». 

П’ятий етап розробки програм пов’язаний з установленням обсягу 

та змісту самостійної роботи студентів, включаючи семестрові 

індивідуальні завдання та час, необхідний для їх виконання, з урахуванням 

рівня складності та обсягу завдань. 

Для забезпечення ефективності самостійної роботи студентів 

необхідно чітко планувати цей процес, розширювати види завдань, 

підсилювати їх професійну спрямованість та сприяти формуванню досвіду 

самостійної праці. 

Шостий етап включає визначення методів контролю й оцінювання, 

їх розподіл за темами. Важливо чітко визначити мету та завдання цих 

заходів, розробити завдання для оцінки рівня засвоєння студентами 
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матеріалу, їхніх вмінь та набутого досвіду, передбачених програмою 

навчального курсу. 

Практичне заняття – вид навчального заняття, на якому студенти 

під керівництвом викладача шляхом виконання певних відповідно 

сформульованих завдань закріплюють теоретичні положення навчальної 

дисципліни і набувають уміння та досвід їх практичного застосування.  

Семінарське заняття – вид навчального заняття, на якому викладач 

організує дискусію з попередньо визначених проблем з метою 

поглиблення знань теоретичного матеріалу, формування умінь та досвіду 

вести наукову дискусію тощо.   

Лабораторне заняття – вид навчального заняття, на якому студент 

під керівництвом викладача проводить натурні або імітаційні 

експерименти, дослідження з метою практичного підтвердження окремих 

теоретичних положень, набуває уміння та досвід роботи з лабораторним 

обладнанням, оснащенням, обчислювальною технікою, вимірювальною 

апаратурою, оволодіває методикою експериментальних досліджень в 

конкретній предметній галузі та обробки отриманих результатів.  

Комп’ютерний практикум – вид практичного заняття, на якому 

викладач організує індивідуальну роботу студентів на ПЕОМ з метою 

формування умінь, набуття досвіду практичного використання певних 

оболонок, програм тощо. 

Структура програми навчальної дисципліни. У вступній частині 

програми навчальної дисципліни надається зв’язок із відповідною 

освітньо-професійною програмою (ОПП) та вказується включення даної 

дисципліни до конкретного циклу підготовки. У бакалаврській частині 

ОПП навчальні предмети поділяються на три цикли: гуманітарно-

соціальної підготовки, математично-природничої підготовки, професійно-

практичної підготовки (для окремих галузей знань може застосовуватися 

інша класифікація циклів). Навчальні предмети у вибірковій частині ОПП 

поділяються на цикли: вибору ЗВО та вільного вибору студентів. 

Предмети в освітньо-професійних програмах для спеціалістів та 

магістрів розділяються на три цикли: професійної та практичної 

підготовки, вибору ВНЗ для самостійного вибору, а також вільного вибору 

студентів. 

Суть навчальної дисципліни визначається через характеристики та 

властивості узагальненого об'єкта чи об'єктів, які вивчаються в рамках цієї 

дисципліни. 

Вказується роль навчальної дисципліни у програмі формування 

фахівця через перерахування предметів, які передують їй, а також тих, що 

вона підготовляє чи для яких надає підтримку. 

У відділі «Мета та завдання навчальної дисципліни» необхідно чітко 

визначити очікувані результати навчання. Мета формулюється через 

систему здібностей (компетентностей), які студент має продемонструвати 

після вивчення дисципліни. Рекомендується користуватися формулою 
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«компетентність» = «діяльність» + «об’єкт діяльності» для уточнення цих 

здібностей. 

Наприклад: «вміння використовувати методи математичного аналізу 

для інженерних розрахунків», «навички розрахунків електричних 

колів...», «здатність аналізувати економічні (соціальні) процеси», «уміння 

проектувати технологічні процеси виробництва…», «здатність ефективно 

засвоювати навчальні предмети…» і так далі. 

Основні цілі навчальної дисципліни відображаються через систему 

знань, вмінь і необхідного досвіду, з вказівкою на рівень їхньої освоєності. 

Це допомагає визначити очікувані результати навчання та сприяє 

створенню засобів для їхньої оцінки та контролю. 

У розділі «Структура навчальної дисципліни» програми вказується 

загальна кількість годин (у кредитах ECTS та годинах) для вивчення теми, 

а також перелік кредитних модулів, включаючи курсові проекти та 

завдання. У таблиці наведено рекомендоване розподіл часу для різних 

видів занять, які проводяться у різних формах навчання, а також означено 

вид семестрового контролю (екзамен, диференційований залік, залік). 

У розділі «Зміст навчальної дисципліни» подається послідовний та 

систематичний перелік ключових питань, який має логічну структуру та 

педагогічне обґрунтування. Цей перелік може бути розподілений на 

кредитні модулі (якщо передбачається вивчення дисципліни протягом 

декількох семестрів) та розділи для кращого організаційного викладу 

матеріалу. 

У розділах «Рекомендована тематика практичних (семінарських) 

занять» та «Рекомендована тематика лабораторних робіт (комп’ютерного 

практикуму)» наводяться основні мети практичних (семінарських) занять 

та лабораторних робіт (або комп’ютерного практикуму) разом із їхнім 

наближеним переліком. 

У розділі «Рекомендовані індивідуальні завдання» висуваються 

пропозиції щодо індивідуальних завдань на семестр, такі як курсові 

проекти, роботи, розрахункові та графічні завдання, реферати, аналітичні 

огляди, домашні контрольні завдання тощо. Для кожного з них 

уточнюються мета завдання та орієнтована тематика. 

У розділі «Рекомендована література» надається перелік 

інформаційно- методичного забезпечення навчальної дисципліни (у тому 

числі інформаційні ресурси), який складається за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 

«Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання». 

У розділі «Засоби діагностики результатів навчання» 

рекомендується вибір діагностичних інструментів з урахуванням 

конкретних характеристик запланованих результатів навчання. Серед 

рекомендованих засобів діагностики можуть бути екзаменаційні білети з 

теоретичними та практичними завданнями, комплексні або ситуаційні 

завдання, тести та інші. 
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У розділі «Методичні рекомендації» необхідно дати поради авторів 

програми щодо особливостей складання робочих програм кредитних 

модулів для різних спеціальностей та форм навчання. 

На кафедрі професійної освіти, ресторанного та туристичного 

бізнесу навчально-науковий інститут технологій і торгівлі також 

здійснюється робота у галузі освіти яка стосується розробки та 

впровадження нових дисциплін, в тому числі пов’язаних з транспортною 

галуззю, що також повинно сприяти підвищенню якості навчального 

процесу [5 - 23]. 

Висновки. 1. Висвітлені «Загальні положення щодо створення до 

складання програм навчальних дисциплін та робочих програм кредитних 

модулів». Вони базуються на «Положеннях про організацію навчального 

процесу у вищих навчальних закладах» [Наказ Міністерства освіти 

України від 02.06.1993 р. № 161] програма навчальної дисципліни є 

нормативним документом, яка визначає місце  та її мету в структурі 

підготовки фахівця, очікувані результати навчання у вигляді структури 

знань та вмінь, містить виклад структурованого змісту навчальної 

дисципліни, обсяг (навчальний час на її засвоєння) та вид підсумкового 

контролю, перелік рекомендованих підручників, інших дидактичних та 

методичних  матеріалів. 

2. Вказано, що навчальні програми загальноуніверситетських 

гуманітарних і соціально-економічних дисциплін, а також програми 

загальних предметів для магістерської підготовки, розробляються 

профільними кафедрами, проходять обговорення та рекомендації 

Методичною радою університету та отримують затвердження від першого 

проректора. 

3. Відзначено, що у вступній частині програми навчальної 

дисципліни надається зв'язок із відповідною освітньо-професійною 

програмою (ОПП) та вказується включення даної дисципліни до 

конкретного циклу підготовки. У бакалаврській частині ОПП навчальні 

предмети поділяються на три цикли: гуманітарно-соціальної підготовки, 

математично-природничої підготовки, професійно-практичної підготовки 

(для окремих галузей знань може застосовуватися інша класифікація 

циклів). Навчальні предмети у вибірковій частині ОПП поділяються на 

цикли: вибору ВНЗ та вільного вибору студентів. 
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кредитних модулів. 

 В роботі висвітлені «Загальні положення щодо створення до 

складання програм навчальних дисциплін та робочих програм кредитних 

модулів». Вони базуються на «Положеннях про організацію навчального 

процесу у вищих навчальних закладах» [Наказ Міністерства освіти 

України від 02.06.1993 р. № 161] програма навчальної дисципліни є 

нормативним документом, яка визначає місце  та її мету в структурі 

підготовки фахівця, очікувані результати навчання у вигляді структури 

знань та вмінь, містить виклад структурованого змісту навчальної 

дисципліни, обсяг (навчальний час на її засвоєння) та вид підсумкового 

контролю, перелік рекомендованих підручників, інших дидактичних та 

методичних  матеріалів. Вказано, що навчальні програми 

загальноуніверситетських гуманітарних і соціально-економічних 

дисциплін, а також програми загальних предметів для магістерської 

підготовки, розробляються профільними кафедрами, проходять 

обговорення та рекомендації Методичною радою університету та 

отримують затвердження від першого проректора. Відзначено, що у 

вступній частині програми навчальної дисципліни надається зв’язок із 

відповідною освітньо-професійною програмою (ОПП) та вказується 

включення даної дисципліни до конкретного циклу підготовки. У 

бакалаврській частині ОПП навчальні предмети поділяються на три 

цикли: гуманітарно-соціальної підготовки, математично-природничої 

підготовки, професійно-практичної підготовки (для окремих галузей 

знань може застосовуватися інша класифікація циклів). Навчальні 
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предмети у вибірковій частині ОПП поділяються на цикли: вибору ЗВО та 

вільного вибору студентів. 

Ключові слова: педагогіка, дисципліна, робоча програма, 

кредитний модуль.  

 

Slavhorodsʹkyy V. Consideration of some issues related to the 

creation of programs of academic disciplines and work programs of credit 

modules before the programs are drawn up.  The paper highlights the 

"General Provisions for the Creation of Discipline Programs and Credit Module 

Work Programs". They are based on the "Regulations on the Organization of 

the Educational Process in Higher Education Institutions" [Order of the Ministry 

of Education of Ukraine of 02.06.1993, No. 161]. The program of a discipline 

is a regulatory document which determines the place and purpose of the 

discipline in the structure of specialist training, the expected learning outcomes 

in the form of a structure of knowledge and skills, contains a statement of the 

structured content of the discipline, the volume (study time for its mastering) 

and the type of final control, a list of recommended textbooks and other didactic 

and methodological materials. It is indicated that the curricula of university-

wide humanities and socio-economic disciplines, as well as the curricula of 

general subjects for master's training, are developed by specialized departments, 

discussed and recommended by the Methodological Council of the University 

and approved by the first vice-rector. It is noted that the introductory part of the 

program of the discipline provides a link to the relevant educational and 

professional program (EPP) and indicates the inclusion of this discipline in a 

specific training cycle. In the bachelor's part of the EPP, academic subjects are 

divided into three cycles: humanitarian and social training, mathematical and 

natural training, and vocational and practical training (for certain fields of 

knowledge, a different classification of cycles may be used). Academic subjects 

in the elective part of the EPP are divided into cycles: university choice and free 

choice of students.. 

Key words: pedagogy, pedagogy, discipline, work program, credit 

module. 
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9.  ЛЕБІДЬ Нікіта Володимирович – здобувач вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.37 

Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології) ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувач кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Бурдун Віктор Васильович 

 

10.  МИРШНЕВИЙ Данило Олександрович – здобувач вищої 

освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.37 

Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології) ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Скібіна Олена Володимирівна 
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11.  НАТОЧІЙ Дарія Юріївна – здобувачка вищої освіти 2 курсу 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 015.37 

Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології) ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка технічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Луценко Марина Василівна 
 

12.  ПАВЛІЧЕНКО Андрій Володимирович – здобувач вищої 

освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.38 

Професійна освіта (Транспорт) ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – старша викладачка кафедри професійної 

освіти, ресторанного і туристичного бізнесу Бикадорова Наталя 

Олексіївна 
 

13.  ПАВЛІЧЕНКО Андрій Володимирович – здобувач вищої 

освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.38 

Професійна освіта (Транспорт) ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидат технічних наук, доцент, 

доцент кафедри професійної освіти, ресторанного і туристичного 

бізнесу Колесніков Валерій Олександрович. 
 

14.  ПОХИЛА Ярослав Юрійович – здобувач вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.37 

Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології) ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка технічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Васецька Лариса Олександрівна 
 

15.  СЛАВГОРОДСЬКИЙ Владислав Сергійович – здобувач 

вищої освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 

015.38 Професійна освіта (Транспорт) ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидат технічних наук, доцент, 

доцент кафедри професійної освіти, ресторанного і туристичного 

бізнесу – Колесніков Валерій Олександрович 
 

16.  ТРОЩІЙ Артем Олександрович – здобувач вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.38 

Професійна освіта (Транспорт) ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 
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Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувач кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Бурдун Віктор Васильович 
 

17.  ЧАФАНОВА Аліна Андріївна – здобувачка вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 015.37 

Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології) ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – старша викладачка кафедри професійної 

освіти, ресторанного і туристичного бізнесу Бикадорова Наталя 

Олексіївна 

  

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

 

18.  БУРЕНОК Яна Михайлівна – здобувачка вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 014.10 Середня 

освіта (Трудове навчання та технології) ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка технічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Ревякіна Ольга Олександрівна 
 

19.  ГОРБУНОВ Едуард Миколайович – здобувач вищої освіти 2 

курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 014.10 Середня 

освіта (Трудове навчання та технології) ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувач кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Бурдун Віктор Васильович 
 

20.  ДУШКО Ангеліна Юріївна – здобувачка вищої освіти 2 курсу 

другого (магістерського) рівня спеціальності 014.10 Середня освіта 

(Трудове навчання та технології) ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – асистентка кафедри професійної освіти, 

ресторанного і туристичного бізнесу Рожкова Анастасія Юріївна  
 

21.  ЛЕБЕДИНЕЦЬ Володимир Валерійович – здобувач вищої 

освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня спеціальності 014.10 

Середня освіта (Трудове навчання та технології) ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувач кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Бурдун Віктор Васильович 
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ІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ І ГОТЕЛЬНО-

РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 
 

22.  БІРТОК Ванесса – здобувачка вищої освіти 2 курсу другого 

(магістерського) рівня спеціальності 242 Туризм і рекреація ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Каролоп Олена Олександрівна 
 

23.  БІРТОК Ференц – здобувач вищої освіти 2 курсу другого 

(магістерського) рівня спеціальності 242 Туризм і рекреація ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Каролоп Олена Олександрівна 

  

24.  ЄФИМЕНКО Назар – здобувач вищої освіти 2 курсу другого 

(магістерського) рівня спеціальності 242 Туризм і рекреація ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Каролоп Олена Олександрівна 
 

25.  КУЛІНІЧЕВА Дар’я – здобувачка вищої освіти 2 курсу 

другого (магістерського) рівня спеціальності 241 Готельно-

ресторанна справа ДЗ «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» 

Науковий керівник – кандидатка економічних наук, доцентка, 

доцентка кафедри професійної освіти, ресторанного і 

туристичного бізнесу Гринюк Наталія Андріївна 
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